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Missions et Pratique
des Infirmiers libéraux en France

Omnibus infirmiers libéraux – Juillet 2025
100 infirmiers libéraux du panel B3SantePro 
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92%  
des infirmiers 

réalisent des
 vaccinations 

dans le cadre du calendrier 
vaccinal
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4.5
vaccinations 

en moyenne 

par mois par 
infirmier                

Question : Combien de vaccinations effectuez-vous en moyenne par 
mois dans le cadre du calendrier vaccinal ? 
Base : 100 infirmiers libéraux
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Savez-vous ce que signifie 
l'acronyme RSE ? 
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Nombre de vaccinations dans le cadre du calendrier vaccinal
réalisées par des infirmiers libéraux tous les mois

Juillet 2025
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vaccination 8%
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Nombre de vaccinations réalisées
en moyenne par mois Nombre moyen de 

vaccinations réalisées  
par mois par les 

infirmiers libéraux dans 
le cadre du calendrier 

vaccinal

4.5
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84%  
des consultations 

  des  infirmiers se font 

au domicile des patients
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Question : Sur l'ensemble de vos consultations, combien représente en % le 
nombre de consultations au domicile des patients ?
Base : 100 infirmiers libéraux
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Poids des consultations à domicile sur l’ensemble des 
consultations réalisée par les infirmiers libéraux

Juillet 2025
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35%  
des infirmiers 

envisagent de suivre
 une formation IPA 
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dont

36%      
en 

cardiologie             

Question : Envisagez-vous d'élargir vos compétences en complétant votre 
cursus par une formation d'IPA ? Si oui, dans quel domaine?
Base : 100 infirmiers libéraux
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Savez-vous ce que signifie 
l'acronyme RSE ? 
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Intérêt pour élargir ses compétences par une formation IPA 

Juillet 2025

Formation IPA 
envisagée 35%

Formation IPA 
non envisagée 
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Domaine d’intérêt pour ceux intéressés par 
une formation IPA 
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33%
C’est ce que représente 

la part des soins pour 

plaies chroniques                
sur la totalité des soins 

prodigués par les                   
infirmiers libéraux

 

Question : Sur la totalité des soins que vous prodiguez, combien représentent la 
part des soins des plaies chroniques (en %) ?
Base : 100 infirmiers libéraux
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Part des plaies chroniques sur les soins prodigués par 
l’infirmier

Juillet 2025
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